



МОЗАИКА

НОВОСТЕЙ



Выпуск №10
Февраль 2023г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



Читайте в номере

Информационная - 2 стр.

Новостная - 3 стр.

Игровая - 4 стр.

Литературная - 5 стр.

Уважаемые родители!

Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!

В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду в зимний период.





Новое образовательное пространство в ДОУ

В нашем детском саду появился новый образовательный холл на морскую тематику под названием "По морям, по волнам". Холл выполнен по морским мотивам и имеет отсылку как к 18-19 векам, так и к более современному времени, что помогает педагогам знакомить детей с историческими изменениями в увлекательной форме. Развивающее пространство "По морям, по волнам" является не только украшением, но и образовательной средой, которая содержит в себе разнообразные игры на развитие познавательных и математических знаний наших воспитанников. Имеются игры на смекалку и сообразительность, играть можно как одному, так и не большими подгруппами.



Сдаем нормативы ГТО

В нашем детском саду ведётся физкультурно-оздоровительная работа, направленная на воспитание у детей правильного отношения к своему здоровью, на совершенствование двигательных навыков. И помогает нам в этом ВФСК ГТО «Готов к труду и обороне». В сдаче нормативов ГТО принимают участие дети, которым исполнилось 6 лет и это первая ступень. В гостях у ребят старшего дошкольного возраста побывали администратор муниципального центра тестирования УПФКС и МП Басова Ирина Александровна и ведущий консультант отдела по физической культуре и спорту УПФКС и МП Ревенко Марина Сергеевна. Они провели тестирование у наших воспитанников в таких видах испытания как прыжок в длину с места, наклон вперед из положения стоя на скамейке, поднимание туловища из положения лежа на спине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу. Дети с удовольствием приняли участие в этом важном мероприятии, каждому было интересно узнать на сколько он силен, ловок и вынослив. Каждый из участников получил сертификат о выполнении нормативов ВФСК ГТО I ступени.





День освобождения Нового Оскола от немецко-фашистских захватчиков

28 января - памятная дата для всех жителей Новооскольского городского округа. В этот день в 1943 году наш город был освобожден от немецко-фашистских захватчиков после почти семимесячной оккупации. В память о тех героических событиях воспитанники нашего детского сада приняли участие в акции «Лепесток памяти». Дошкольники совместно с педагогами изготовили алые гвоздики как символ памяти и уважения ветеранам и миллионам наших соотечественников, кто не вернулся с самой страшной войны в истории человечества.



День памяти

4 февраля в преддверии Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, воспитанники нашего детского сада стали участниками серьезного разговора «Живая память». Живая память, потому что живы те, кто воевал, выполняя свой долг. Живая, потому что память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие. В ходе беседы ребята закрепили свои знания о том, кто же такие защитники Отечества, какими качествами они должны обладать, вспомнили и почтили память героев – новооскольцев выполнявших свой воинский долг в Афганистане, Чечне, Сирии, зоне проведения СВО. Узнали, что в школах нашего городского округа появились парты героев, памятные доски героям – новооскольцам погибших в ходе специальной военной операции.

Акция «Подарок солдату»

В преддверии Дня защитника Отечества была запущена акция "Подарок солдату". Сотрудники нашего детского сада, воспитанники не остались в стороне и приняли в ней активное участие. Были подготовлены письма, открытки и рисунки с тёплыми словами благодарности для наших Защитников.



ПДД

С целью профилактики ДТП с участием детей, в детском саду организован и плодотворно работает отряд ЮИД. Дети с удовольствием изучают правила дорожного движения, проводят игры и занятия. В проведении этих мероприятий участвует сотрудник ОГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу Лагошин Виктор Иванович.





День Защитника Отечества

Самой значимой датой этого месяца для каждого из нас является 23 февраля - День Защитника Отечества. В этот замечательный день мы поздравляем наших дедушек и пап, братьев и сыновей, которые берегут и защищают нашу Родину. В нашем детском саду прошли спортивно-музыкальные мероприятия, посвященные этому прекрасному дню. А воспитанники каждой группы приготовили сюрприз для своих пап: праздничные газеты и красочные открытки.



Знакомимся с миром профессий через игру

Сюжетно-ролевая игра - это творчество, в котором ребенок воссоздает разнообразные виды человеческой деятельности. В сюжетно-ролевой игре дети отображают жизнь и труд взрослых. Подавляющее большинство игр посвящено изображению труда людей разных профессий.



Встреча с волонтерами

С целью популяризации световозвращающих элементов среди юных участников дорожного движения, в рамках реализации проекта «Миром правит доброта» педагогами нашего ДОУ при поддержке Центра молодежных инициатив Нового Оскола и с участием сотрудника ОГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу Виктора Ивановича Лагошина была проведена акция «Стань заметней! Засветись!».



Широкая Масленица!

Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. Все дети знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а ещё лучше поучаствовать в этом совсем другое дело. На Масленицу в детском саду – очень весело, ведь дети любят этот праздник. Как и положено на празднике, дети от души веселились: водили хороводы, играли в эстафеты с Оленем. Повсюду царила атмосфера радости и веселья. Веселым и задорным праздником зиму проводили!



Экскурсии в библиотеку

Встречи с сотрудниками Центральной детской библиотеки всегда познавательны и интересны для наших воспитанников. Здесь они знакомятся с творчеством детских поэтов и писателей родного Белогорья, играют в игры, отгадывают загадки, узнают много поучительного о природе родного края.



Поздравления

10 февраля в Новом Осколе состоялась торжественная церемония награждения лауреатов ежегодного конкурса «Человек года - 2022». Лауреатом конкурса «Человек года - 2022» в номинации «Образование» стала заведующий МБДОУ ДС №10 "Мозаика" Зацаринская Светлана Николаевна.
Поздравляем и желаем новых свершений!



В рамках «Года педагога и наставника в России» методисты Чернянского ММЦ совместно с управлением образования администрации Новооскольского городского округа организовали проведение муниципального конкурса профессионального мастерства «Наставничество: формула успеха». Команда МБДОУ ДС №10 "Мозаика" в составе Даниловой Натальи Николаевны и Шамсекаевой Валентины Александровны в номинации «Лучший педагогический дуэт дошкольной образовательной организации» стали призерами 2 степени. Поздравляем и желаем не останавливаться на достигнутом!

Здоровье – это ценность!

Здоровье – это ценность и богатство,
Здоровьем людям надо дорожить!
Есть правильно и спортом заниматься,
И закалятся, и с зарядкою дружить.
Здоровый образ жизни – это сила!
Ведь без здоровья в жизни никуда.
Давайте вместе будем сильны и
красивы
Все невзгоды одолеем мы тогда!



Электронная почта:
[http://dou10@edunoskol.ru](mailto:dou10@edunoskol.ru)
Официальный сайт:
<http://dou10.edunoskol.ru>

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Сахно О.С.
Михайленко О.Н.

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233) 4-35-41